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 Митенки, варежки и перчатки «Valeria». 

Размер  

На охват кисти 17-21см. 

Для более точного определения размера 

ориентируйтесь по отвязанному образцу. 

 

Материалы 

Мериносовая шерсть  

300-400м/100г 

Расход около 40-60г 

 

Инструменты 

Спицы основные носочные или длинные 

круговые для метода Меджик луп. Спицы 

на размер меньше для наборного края. 

Спицы на полразмера меньше для 

резинки.  

Дополнительная спица для переплетений. 

Маркеры по необходимости. 

Плотность 

Определяется по отвязанному образцу. 

Обязательно свяжите образец для подбора номера спиц, обеспечивающих 

указанную плотность вязания! 

Требуемые навыки 

Лицевые и изнаночные петли, вязание по кругу, итальянский наборный ряд без 

дополнительной нити, перекрещивание петель, умение чтения схем, убавление петель с 

наклоном в разные стороны, прибавление петель из протяжки и из рабочей нити, набор 

петель из полотна. 
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Особенности конструкции 

Все три вида аксессуаров для рук вяжутся на одной основе. Вариативность размера 

осуществляется подбором нужной плотности. 

 

Узоры 

Резинка 2х2 

Изнаночная, *2 лицевых, 2 изнаночных*. Повторять действия в **до конца ряда. 

 

Жгуты 

Вяжутся вкруговую по схеме. На схеме указаны все ряды.  

Обратите внимание на легенду схем. 
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Описание вязания 

 

Внимание!!!  Перед началом работы прочитайте все описание до конца!!! 

 

Образец. 

 

Количество набираемых петель для аксессуаров на все размеры одинаковое, поэтому, 

чтобы попасть в нужный вам размер, необходимо связать правильно образец. Подобрать 

подходящую пряжу и номер спиц для выбранного вами размера. 

 

Изделие вяжется по кругу, образец тоже. 

 

На спицы меньшего размера набрать 57 петель итальянским набором без дополнительной 

нити. 

Провязать два ряда следующим образом: *1лицевая, 1 изнаночную переснять, нить перед 

работой*. Повторять действия в ** до конца ряда. Первую петлю ряда переснимать не 

провязывая, последняя петля ряда по рисунку. 

Последнюю петлю второго ряда не провязывать. 

Сомкнуть вязание в круг. Последнюю петлю ряда накинуть на первую и подтянуть конец 

нити. 

 

В работе 56 петель. 

 

Сменить спицы на основные. 

В текущем ряду выполнить разбор петель на резинку 2х2, следующим образом: 

*Провязать изнаночную и лицевую, поменять местами следующие две петли и провязать 

лицевую и изнаночную.* Повторять действия в ** до конца ряда. 

 

Дальше все ряды вязать резинкой 2х2 на высоту 5-8см. Петли закрыть свободно. 
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Провести ВТО. 

 

Примерить образец на ладонь у основания пальцев, оценить комфортность ширины, 

пластичность и фактуру полотна. 

 

Аксессуары вяжем на нужный вам размер, учитывая что количество петель для 

ЛЮБОГО размера одинаковое. Исходя из этого подбираем пряжу и спицы. 

 

Обязательно отвяжите несколько образцов и точно попадите в нужную вам плотность! 

Оцените достаточность толщины и качества полотна. 

 

Спицы, которыми вы достигли нужной вам плотности вязания – основные. 
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Основа для митенок, варежек и перчаток. 

 

Резинка. 

 

Набрать 57 петель спицами, меньше основных на размер способом, как в образце, 

выполнить край, соединить в круг, перейти на спицы больше на полразмера, разобрать 

петли на резинку 2х2. 

 

В работе 56 петель. 

 

Вязать резинкой 2х2 по кругу 20 рядов. 

 

Узор. 

 

Вязать по схеме, на схеме указаны все ряды.  

 

Обратите внимание! Схема дана для левой руки, для правой вязать в зеркальном 

отражении. 

 

Провязать по схеме 15 рядов.  

 

В 16 ряду перейти на основные спицы, подобранные для ладони. 

 

В 17 ряду схемы начинаются прибавки на клин большого пальца. Прибавки выполняются 

из протяжки нити предыдущего ряда следующим образом: Поднять на левую спицу 

протяжку нити между соответствующими петлями. Провязать полученную петлю 

скрещенной лицевой или изнаночной по рисунку резинки, скрещивая, соответственно, 

влево или вправо. Все прибавленные петли скрещивать в сторону от середины клина.  

 

В 40-м ряду снять 18 петель клина большого пальца на бросовую нить. 
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Вместо снятых петель набрать две воздушных петли рабочей нитью и продолжить 

вязание по схеме основы. 

 

 

 

 

 

Легенда схем 
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Схема основы. 
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Митенки. 

После выполнения всех рядов схемы основы провязать 9 рядов резинкой 2х2. 

Перейти на спицы на полразмера меньше. 

 

Дальше вязать резинкой 2х2 на длину, примерно, до середины ногтя мизинца или 

комфортную именно вам. 

Выполнить обратный разбор петель на резинку 1х1 и закрыть край иглой. 

 

Большой палец. 

 

Присоединить нить. Провязать по рисунку 18 петель клина большого пальца основными 

спицами, набрать из перепонки с ладонью 6 петель. 

 

В работе 24 петли. 

 

Провязать по кругу резинкой 2х2  9 рядов. 

 

Сменить спицы на полразмера меньше. Вязать дальше резинкой 2х2 на длину, примерно, 

до середины ногтя или комфортную именно вам. 

Выполнить обратный разбор петель на резинку 1х1 и закрыть край иглой. 

Подшить все концы нитей на изнанке. 

 

Для мягкой пряжи край можно выполнить кантом: 

*Лицевая, две вместе лицевой, переснять две получившиеся петли на левую спицу* - 

повторять до конца ряда. Все петли провязывать ровно, не перекрещивая. 

 Последние две петли подшить по рисунку канта. 

 

Аналогично связать вторую митенку. Выполнить ВТО. Высушить в расправленном 

состоянии.  
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Варежки. 

 

Провязать всю схему основы. Продолжить вязание по схеме варежки. 

 

Если длина варежки коротковата, повторить 22 ряд схемы варежки нужное количество 

раз. 

 

Оставшиеся 4 петли сложить вместе и сшить петля в петлю. 

 

Конец нити вывести на изнанку и подшить. 

 

Большой палец. 

 

Присоединить нить. Провязать по рисунку 18 петель клина большого пальца основными 

спицами, набрать из перепонки с ладонью 6 петель. 

 

В работе 24 петли. 

 

Провязать по кругу резинкой 2х2 23 ряда. 

 

Закрытие. 

 

В 1 ряду провязать все изнаночные по 2 вместе, во 2 ряду провязать все лицевые по 2 

вместе. Оставшиеся петли стянуть нитью. 

Конец нити вывести на изнанку и подшить. 

 

Аналогично связать вторую варежку.  

Выполнить ВТО. Высушить в расправленном состоянии 
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Схема варежки. 
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Перчатки. 

 

После выполнения всех рядов схемы основы провязать 9 рядов резинкой 2х2. 

 

Обратите внимание! Длина пальцев у всех людей разная. Приведенное в описании 

количество рядов в пальцах ориентировочное. По необходимости следует добавить или 

сократить их по индивидуальным размерам. Ровную часть пальца, до сокращений, вязать 

до середины ногтя. 

 

Мизинец. 

 

Все петли пальцев вяжутся по рисунку резинки 2х2. 

 

Провязать 6 петель, из последней петли выполнить прибавку лицевой из левой стенки 

петли рядом ниже, набрать две петли, следующие 44 петли отложить. Дальше вяжем по 

другой стороне, из первой петли выполнить прибавку лицевой из правой стенки петли 

рядом, провязать 6 петель. 

 

В работе 16 петель. 

 

Провязать по кругу 20 рядов. 

 

Закрытие для всех пальцев. 

 

В 1 ряду провязать все изнаночные по 2 вместе, во 2 ряду провязать все лицевые по 2 

вместе. Оставшиеся петли стянуть нитью. 

 

Конец нити вывести на изнанку и подшить. 
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Подъем пальцев. 

 

Присоединить нить со стороны ладони перчатки. 

 

Провязать 44, отложенные ранее, петли резинкой 2х2, из перепонки мизинца набрать 4 

петли. 

 

В работе 48 петель. Провязать еще 4 ряда. 

 

Безымянный. 

 

Провязать 6 петель, из последней петли выполнить прибавку лицевой из левой стенки 

петли рядом ниже, набрать 2 петли, отложить 32 петли. .Дальше вяжем по другой 

стороне, из первой петли выполнить прибавку лицевой из правой стенки петли рядом 

ниже, провязать 6 петель по другой стороне перчатки, провязать перепонку между 

мизинцем и безымянным (4 петли). 

 

В работе 20 петель. 

 

Провязать по кругу 28 рядов. 

 

Выполнить закрытие, как описано ранее. 

 

Указательный. 

 

Присоединить нить со стороны ладони, не доходя до середины перчатки 8 петель. 

 

Провязать 8 петель и столько же по другой стороне перчатки, из последней петли 

выполнить прибавку лицевой из левой стенки петли рядом ниже, набрать 2 петли, дальше 

Licensed by user 9138128647, vitugova_vm@list.ru, 22.03.2019



Митенки, варежки и перчатки «Valeria».                                                                  13 

 
© 2019 Виктория Петриченко 

Описание предназначено для личного пользования! 

Перепечатка, пересылка и прочее распространение материала или его части запрещены. 

вяжем по другой стороне, из первой петли выполнить прибавку лицевой из правой 

стенки петли рядом ниже. 

 

В работе 20 петель. 

 

Провязать по кругу 28 рядов. 

 

Выполнить закрытие, как описано ранее. 

 

Средний. 

 

Присоединить нить к стороне перчатки с узором. 

 

Провязать 8 петель, набрать 6 петель из перепонки с безымянным пальцем, накинуть 

вторую на первую и предпоследнюю на последнюю, провязать 8 петель по другой 

стороне перчатки, набрать 6 петель из перепонки с указательным пальцем, накинуть 

вторую на первую и предпоследнюю на последнюю. 

 

В работе 24 петли. 

 

Провязать по кругу 33 ряда. 

 

Выполнить закрытие, как описано ранее. 

 

Большой. 

 

Присоединить нить. Провязать 18 петель клина большого пальца, набрать из перепонки с 

ладонью 6 петель. 
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В работе 24 петли. 

 

Провязать по кругу 23 ряда. 

 

Выполнить закрытие, как описано ранее. 

 

Перчатку вывернуть наизнанку, аккуратно подшить все концы нитей. 

 

Выполнить ВТО. Высушить в расправленном состоянии. 
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Приятного вязания! Легких петелек! 

 

Ваша VikTORY. 

 

# Valeria_Аксессуары 

Instagram   @tory.sunny 

Mail   viktory.sunny@gmail.com 

torysunny.ru 
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